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З метою внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та 

якості вищої освіти проведено опитування здобувачів вищої освіти 

освітньої програми «Право» щодо рівня їх задоволеності якістю даної ОП. 

Дане опитування є формою реалізації принципу студентоцентрованого 

навчання. 

Опитування проводилось шляхом online-анкетування із 

використанням інформаційного ресурсу GOOGLE FORMS на 

добровільних засадах. 

В опитуванні взяли участь 7 студентів 2 курсу магістерського рівня 

юридичного факультету спеціальності «Право». 

В запропонованій студентам анкеті представлено 4 розділи: перший 

– загальна інформація, другий – про освітню програму в цілому; третій – 

про якість оцінювання; четвертий – про освітнє середовище. 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, 

поданих нижче. 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

14. Які очікувані (бажані) Вами знання та навички Ви не отримали? 

Переважна більшість відповідей на зазначене питання демонструє задоволеність студентів. 

Все що хотів отримав, всім задоволений. 

Отримав все, на що розраховував 

 

Водночас студенти наголошують на  

«Правильне оформлення процесуальних документів, позовних заяв. 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


